
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ
8ΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ

EUROPEAN SCHOOL RADIO 2024

Η Επιστημονική Εταιρεία «European School Radio, το Πρώτο Μαθητικό
Ραδιόφωνο», το Γυμνάσιο Αγλαντζιάς και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου
συνδιοργανώνουν το «8ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Μαθητικού Ραδιοφώνου
European School Radio 2024» στις 25, 26 και 27 Απριλίου 2024 στη Λευκωσία.

Το Φεστιβάλ στηρίζει ο Δήμος Αγλαντζιάς ο Σύνδεσμος Γονέων του Γυμνασίου
Αγλαντζιάς και άλλοι τοπικοί φορείς, οι οποίοι θα βοηθήσουν στη διοργάνωση των
επιμέρους δραστηριοτήτων του Φεστιβάλ με στόχο την προβολή των δράσεων των
μαθητικών ραδιοφωνικών ομάδων, καθώς και την προβολή του πολιτισμού της
Κύπρου.

Το 8ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Μαθητικού Ραδιοφώνου European School Radio 2024,
απευθύνεται στα σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της
Ελλάδας, της Κύπρου, της Ομογένειας και στις υπόλοιπες σχολικές μονάδες διεθνώς.
Στο πλαίσιο του Φεστιβάλ περιλαμβάνεται και η Τελετή Βράβευσης του Μαθητικού
Διαγωνισμού Ραδιοφωνικού Μηνύματος και Τραγουδιού «Κάν’ το ν’ ακουστεί
2024».

Το Φεστιβάλ, ως εκπαιδευτικός θεσμός, αποτελεί μία τριήμερη γιορτή γνωριμίας και
συνεργασίας και συνεργασίας των ραδιοφωνικών και μουσικών/καλλιτεχνικών
μαθητικών ομάδων από σχολεία που συμμετέχουν στο European School Radio.
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Κύριος σκοπός του είναι οι μαθητές/μαθήτριες να ανακαλύψουν τον κόσμο του
ραδιοφώνου ως μέσο ενημέρωσης, έκφρασης και ψυχαγωγίας, αλλά και ως μέσο
καλλιτεχνικής δημιουργίας, με συμμετοχή σε πρωτότυπες δραστηριότητες μαθητικής
δημοσιογραφίας, τόσο κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, όσο και κατά τη
διάρκεια του Φεστιβάλ.

Το Γυμνάσιο Αγλαντζιάς στη Λευκωσία που θα διοργανώσει το Φεστιβάλ έχει μια
πολυετή εμπλοκή στις δράσεις του Μαθητικού Ραδιοφώνου. Από τον Οκτώβριο του
2016 το Γυμνάσιο Αγλαντζιάς ήταν το 1ο σχολείο της Κύπρου που έλαβε μέρος στο
European School Radio, καθώς συμμετείχε ως εταίρος στο ευρωπαϊκό έργο NEStOR-
Networked European School Web Radio, αλλά και στη συνέχεια ως συνεργαζόμενο
σχολείο για το νέο ευρωπαϊκό έργο Social Radio 2.0- The European School Radio &
Podcasting Community for Active Citizenship Education και έχει δημιουργήσει
πολλές ραδιοφωνικές εκπομπές στο στούντιο του Σχολείου, με στόχο την καλλιέργεια
της ενεργού πολιτότητας των μαθητών/μαθητριών μέσω του ραδιοφώνου.

Κατά τη διάρκεια του Φεστιβάλ, οι μαθητές/μαθήτριες θα συμμετέχουν σε
ραδιοφωνικά/μουσικά/καλλιτεχνικά εργαστήρια και σε δραστηριότητες βιωματικού
χαρακτήρα, θα εκφραστούν δημιουργικά, θα γνωριστούν και θα ανταλλάξουν
απόψεις, ιδέες και προβληματισμούς τους για το παρόν και το μέλλον του
ραδιοφώνου. Οι μαθητές/μαθήτριες θα έχουν , επίσης, την ευκαιρία να
αλληλεπιδράσουν μέσα από κοινές παραγωγές ψηφιακού περιεχομένου, αξιοποιώντας
δημιουργικά το ραδιόφωνο και το podcast ως εκπαιδευτικό εργαλείο. Θα
αναζητήσουν πηγές πληροφόρησης, θα πάρουν συνεντεύξεις, θα ερευνήσουν στο
πεδίο μέσα από δραστηριότητες σε μικτές ομάδες εργασίας για να παραγάγουν
εκπομπές ως περιβαλλοντικό ή πολιτιστικό ρεπορτάζ με τη μορφή podcast.

Επιπρόσθετα, θα έχουν τη δυνατότητα να:

● Λάβουν μέρος σε περιβαλλοντικές δράσεις στο δασικό πάρκο που περιβάλλει
το Σχολείο

● Συμμετέχουν, ενεργά και πρωταγωνιστικά, στις ψυχαγωγικές/ καλλιτεχνικές
εκδηλώσεις που θα έχουν προγραμματιστεί να υλοποιηθούν εντός του
τριημέρου

● Παρουσιάσουν τη ραδιοφωνική τους δράση, σε ενιαίο χώρο έκθεσης, για τα
σχολεία Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης (αφίσα ραδιοφωνικής ομάδας,
ραδιοφωνικό έργο, ραδιοφωνικές θεατρικές παραστάσεις κ.α.)

● Γνωρίσουν καινοτόμες ψηφιακές τεχνολογίες ως εναλλακτικές μεθόδους
διδασκαλίας και θα αναπτύξουν την κριτική τους σκέψη, καλλιεργώντας τις
ψηφιακές τους δεξιότητες σε ένα πλαίσιο ενεργού πολιτότητας

● Αναδείξουν τις οπτικοποιημένες δημιουργίες ραδιοφωνικών μηνυμάτων και
τραγουδιών του Διαγωνισμού «Κάν’ το ν’ ακουστεί 2024», δίνοντας έμφαση
στη δημιουργική σύνδεση του ήχου με την εικόνα

● Παρακολουθήσουν την Τελετή Βράβευσης του Διαγωνισμού «Κάν’ το ν’
ακουστεί 2024»
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● Γίνουν οι ρεπόρτερ του European School Radio και να συμμετέχουν στη
ζωντανή διαδικτυακή & ραδιοφωνική μετάδοση του Φεστιβάλ.

Μετά τη συμμετοχή των μαθητών/μαθητριών στο 8ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ
Μαθητικού Ραδιοφώνου European School Radio 2024, αναμένεται να έχουν
ενεργοποιηθεί για τη δημιουργία ψηφιακού περιεχομένου podcast με ευαισθησία,
ενσυναίσθηση, σεβασμό στον Άνθρωπο και στο Περιβάλλον μας, το οποίο θα
μεταδίδεται μέσω του δικού τους μέσου επικοινωνίας, του Μαθητικού Ραδιοφώνου.
Μέσω της ευκαιρίας να συνεργαστούν και να ραδιο-επικοινωνήσουν, μέσα από
κοινές δραστηριότητες και βιωματικά εργαστήρια, να γνωρίσουν την Κύπρο, την
ιστορία και τον πολιτισμό της, με τελικό στόχο να δημιουργηθεί ένας σταθερός και
δυνατός δεσμός των νέων με την Τεχνολογία, τη Δημοσιογραφία και το Ραδιόφωνο,
τον Πολιτισμό και το Περιβάλλον.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

8ου Πανελλήνιου Φεστιβάλ Μαθητικού Ραδιοφώνου

European School Radio 2024

Πέμπτη
25 Απριλίου
2024

19:00
Εκδήλωση υποδοχής στην Αίθουσα εκδηλώσεων PAVILION
HALL (Λακατάμια, Λευκωσία)
Γνωριμία και παρουσίαση ραδιοφωνικών ομάδων, σύντομη
καλλιτεχνική εκδήλωση/συναυλία

Παρασκευή
26 Απριλίου
2024

09:00 – 13:30
Εργαστήρια – Δράσεις στους χώρους του Γυμνασίου Αγλαντζιάς,
σε Κτήρια Κεντρικού Χώρου Πανεπιστημίου Κύπρου και στο
Πάρκο Ακαδημίας

Βιωματικές δραστηριότητες (περιβαλλοντικές, καλλιτεχνικές),
εργαστήρια, έκθεση έργων ραδιοφωνικών ομάδων, μαραθώνια
ραδιοφωνική εκπομπή

Ειδικά εργαστήρια/δράσεις
✔ Εργαστήριο για τη δημιουργία podcast
✔ Παρουσίαση και προβολή ραδιοφωνικών εκπομπών/podcast

που δημιουργήθηκαν στο στούντιο του Γυμνασίου Αγλαντζιάς
✔ Εργαστήριo για τη Μουσική Τεχνολογία
✔ Εργαστήριo για τη Σύνθεση Μουσικής και Τραγουδιών για

την τηλεόραση και τον κινηματογράφο
✔ Εργαστήριo για το πρόγραμμα επεξεργασίας ήχου Audacity
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✔ Το πρώτο μαθητικό ραδιόφωνο: ενημερωτική έκθεση για το
έργο του παιδαγωγού Γιάνους Κόρτσακ και τη ραδιοφωνική
του δράση και προβολή σύντομου μαθητικού ντοκιμαντέρ

✔ Γραμματισμός στα Μέσα
✔ Η τεχνητή νοημοσύνη στην εκπαίδευση
✔ Προβολές μαθητικών ντοκιμαντέρ που δημιουργήθηκαν από

μαθητικές ομάδες του Γυμνασίου Αγλαντζιάς και συνομιλία
με τους δημιουργούς τους

✔ Μαραθώνια ραδιοφωνική εκπομπή με τη συμμετοχή μαθητών

Εργαστήρια/δραστηριότητες που σχετίζονται με τον πολιτισμό, την
τέχνη και την ιστορία του τόπου

✔ Εκμάθηση Κυπριακών παραδοσιακών χορών από λαογραφικό
όμιλο

✔ Παρασκευή κυπριακών παραδοσιακών πασχαλινών
εδεσμάτων

✔ Εκπαιδευτικό εργαστήρι Κυπριακής Χειροτεχνίας
✔ Περίπατος σε διάφορα σημεία ενδιαφέροντος της περιοχής

και βιωματικές δραστηριότητες σχετικές με αυτά

Περιβαλλοντικές βιωματικές δραστηριότητες

✔ Εκπαιδευτικό περιβαλλοντικό πρόγραμμα στο πάρκο που
περιβάλλει το Γυμνάσιο Αγλαντζιάς, από εκπρόσωπο του
Τμήματος Δασών

Μουσική σκηνή

✔ Μουσικό πρόγραμμα από μαθητικά μουσικά σχήματα των
Μουσικών σχολείων της Κύπρου

18:00 – 20:00
Συναυλία/Πάρτι στο Αμφιθέατρο Σκαλί
(Αγλαντζιά, Λευκωσία)

Σάββατο
27 Απριλίου
2024

10:00 – 12:30
Τελετή Βράβευσης Διαγωνισμού «Κάν’ το ν’ ακουστεί 2024», στο
Δημοτικό Θέατρο Στροβόλου
(Στρόβολος, Λευκωσία)

16:00 – 18:00
Ξενάγηση στην εντός των τειχών Λευκωσία, περιδιάβαση σε
σημαντικά μνημεία της πόλης
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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Τα σχολεία μπορούν αρχικά να εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής στη φόρμα
https://fest.europeanschoolradio.eu/part_form2024/ και μόλις ανακοινωθούν τα
εργαστήρια, θα δημοσιευτεί πρόσκληση μέσω της ιστοσελίδας του Φεστιβάλ για
επιμέρους αιτήσεις για κατανομή των μαθητών/τριών στις δραστηριότητες.

Το πρόγραμμα των εργαστηρίων και των άλλων δράσεων θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα
του Φεστιβάλ, μαζί με όλες τις απαραίτητες πληροφορίες (περιεχόμενο, ηλικιακή
ομάδα στην οποία απευθύνεται, υπεύθυνοι, χώρος και ώρα διεξαγωγής, μέγιστος
αριθμός συμμετεχόντων). Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να δηλώσουν τη συμμετοχή
τους στο Φεστιβάλ και τον αριθμό εκπαιδευτικών και μαθητών που θα
παρευρεθούν σε αυτό μέσω της ιστοσελίδας. Στη συνέχεια, θα δηλώσουν τη
συμμετοχή τους σε συγκεκριμένα εργαστήρια και δράσεις. Στην ιστοσελίδα θα
αναρτώνται όλες οι πληροφορίες και ανακοινώσεις σχετικά με τις άλλες δράσεις
του Φεστιβάλ. Η επικοινωνία με τους εκπαιδευτικούς και τις μαθητικές ομάδες
που θα συνοδεύουν θα γίνεται μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης του Φεστιβάλ.
Στην ίδια ηλεκτρονική διεύθυνση θα μπορούν να αποστέλλουν οι εκπαιδευτικοί
το οπτικοακουστικό υλικό τους. Tην ευθύνη της εν λόγω διαδικασίας
αναλαμβάνει εκπαιδευτικός της συμμετέχουσας σχολικής μονάδας.

ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ

Το Γυμνάσιο Αγλαντζιάς είναι προσβάσιμο σε μαθητές με αναπηρίες. Διαθέτει
ανελκυστήρα, ράμπες σε διάφορα σημεία της σχολικής αυλής και σε αίθουσες
διδασκαλίας και τουαλέτα αναπήρων. Το ίδιο ισχύει και για τους άλλους χώρους
που θα φιλοξενήσουν εκδηλώσεις του Φεστιβάλ.

Όλα τα εργαστήρια και δράσεις θα είναι κατάλληλα και για μαθητές που έχουν την
ελληνική γλώσσα ως δεύτερη ή ως ξένη γλώσσα. Κάποια από τα εργαστήρια του
Φεστιβάλ μπορούν να διεξαχθούν στην αγγλική γλώσσα για να τα
παρακολουθήσουν αλλόγλωσσοι μαθητές.

Τα εργαστήρια θα είναι διαβαθμισμένα και θα απευθύνονται σε μαθητές/τριες της
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Το Φεστιβάλ θα απευθύνεται σε
μαθητές διαφορετικών εκπαιδευτικών αναγκών και κοινωνικού-πολιτισμικού
υπόβαθρου, όπως εξάλλου είναι και ο μαθητικός πληθυσμός του Γυμνασίου
Αγλαντζιάς. Τα εργαστήρια και οι δράσεις θα είναι διαβαθμισμένες ώστε να είναι
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κατάλληλες για όλους, θα είναι βιωματικές και πρακτικές και θα επιτρέπουν την
εμπλοκή όλων των μαθητών ανεξαιρέτως.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

Δεν προβλέπεται οικονομική επιβάρυνση των μαθητών/τριών για τη συμμετοχή στο
φεστιβάλ καθώς.

Οι φορείς διοργάνωσης αναλαμβάνουν όλη τη διαδικασία υλοποίησης του φεστιβάλ
και θα διασφαλίσουν τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων/ουσών και τα
πνευματικά δικαιώματα των δημιουργών των τυχόν έργων, σύμφωνα με την
κείμενη νομοθεσία.

Η συμμετοχή των μαθητών/τριών είναι προαιρετική και ότι απαιτείται η σύμφωνη
γνώμη των γονέων/κηδεμόνων για τη συμμετοχή τους.

Το φεστιβάλ πραγματοποιείται εκτός ωρολογίου προγράμματος. Για τη συμμετοχή
των σχολείων στο φεστιβάλ απαιτείται προετοιμασία των μαθητών/τριών και
δύναται να πραγματοποιηθεί εντός του ωρολογίου προγράμματος, στο πλαίσιο
των προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων που έχουν υποβληθεί για το
σχολικό έτος 2023-24, στα Εργαστήρια Δεξιοτήτων ή σε Όμιλο, καθώς δεν πρέπει
να επιβαρύνεται η διδασκαλία των επιμέρους γνωστικών αντικειμένων, αλλά
αντίθετα εμπλουτίζεται και διευρύνεται με τρόπο δημιουργικό, σύμφωνα πάντα
με τους στόχους που τίθενται στο Πρόγραμμα Σπουδών.

Σχετικά με τις διαδικασίες αποτίμησης, διευκρινίζεται ότι μετά το πέρας του
Φεστιβάλ, θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα ερωτηματολόγιο αποτίμησης για τα
συμμετέχοντα σχολεία, όπως γίνεται κάθε σχολικό έτος. Σκοπός είναι να λάβουμε
την ανατροφοδότηση μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών, ώστε να
βελτιστοποιήσουμε τη διοργάνωση την επόμενη φορά.συνοδεύεται από εργαλεία
αξιολόγησης, τα οποία απευθύνονται σε εκπαιδευτικούς και μαθητές/τριες
(Εργαλείο αξιολόγησης:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfJweyaKu5hRfLrT8fRhGnGa60vCn
HooP64P2rn37D6NfwnWQ/viewform )

Σχετικά με τη μετακίνηση των μαθητών/τριών από την Ελλάδα και το εξωτερικό
προκειμένου να συμμετάσχουν στο Φεστιβάλ επισημαίνεται ότι Οργανωτική
Επιτροπή έχει απευθυνθεί σε τουριστικά γραφεία για να ενημερώσει σχετικά με
τη διεξαγωγή του Φεστιβάλ και να ζητήσει όσο το δυνατό πιο οικονομικά πακέτα
(αεροπορικό εισιτήριο και διαμονή) για τους μαθητές/τριες που θα ταξιδέψουν
από την Ελλάδα και από αλλού για την Κύπρο. Νοείται ότι όσο πιο έγκαιρα οι
ομάδες προχωρήσουν σε κρατήσεις, τόσο πιο οικονομικά πακέτα θα μπορούν να
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εξασφαλίσουν. Στα πακέτα αυτά θα περιλαμβάνεται και η μεταφορά των μαθητών
από και προς τους χώρους των δράσεων και εκδηλώσεων του Φεστιβάλ.

Λεπτομερείς οδηγίες προς εκπαιδευτικούς καιι μαθητές/τριες ως προς τη διαδικασία
διεξαγωγής του φεστιβάλ θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα.

Δεν θα προκύψουν έσοδα για τους φορείς που οργανώνουν το φεστιβάλ ή για άλλο
εμπλεκόμενο φορέα, από το υποβληθέν οπτικοακουστικό υλικό των μαθητών, (με
εμπορία ή διαφήμιση κ.λπ.) και ότι η χρήση του θα γίνει μόνο για εκπαιδευτικούς
σκοπούς

Θα ζητείται Υπεύθυνη Δήλωση από τους γονείς/κηδεμόνες του/της μαθητή/τριας ότι
δέχεται να δημοσιευτεί το έργο του/της, εν προκειμένω οπτικοακουστικό υλικό,
σε ηλεκτρονικό ή έντυπο μέσο, σύμφωνα με τους όρους της ανακοίνωσης

Όσον αφορά τα πνευματικά δικαιώματα, ισχύουν τα αναφερόμενα στον Ν. 2121/1993
«Πνευματική ιδιοκτησία, συγγενικά δικαιώματα και πολιτιστικά θέματα» [ΦΕΚ
25/Α/04-03-1993], όπως ισχύει. Συγκεκριμένα: Άρθρο 1 «πνευματική
ιδιοκτησία», Άρθρο 3 «περιουσιακό δικαίωμα», Άρθρο 4 «ηθικό δικαίωμα»,
Άρθρο 12 «μεταβίβαση».

ΦΟΡΕΙΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

● Επιστημονικη Εταιρεία “EUROPEAN SCHOOL RADIO”

Υπεύθυνη επικοινωνίας: Ευτυχία Τούλιου, Πρόεδρος Διαχειριστικής Επιτροπής

Αλεξάνδρεια Πανεπιστημιούπολη ΔΙ.ΠΑ.Ε., ΤΘ 141, ΤΚ 57400, Σίνδος

info@europeanschoolradio.eu

https://europeanschoolradio.eu/

2310 013 735

● Γυμνάσιο Αγλαντζιάς

Υπεύθυνος Επικοινωνίας: Γιώργος Κολοκοτρώνης, Εκπαιδευτικός και Μέλος
Οργανωτικής Επιτροπής Φεστιβάλ

Τ.Θ.14089, 2153 Αγλαντζιά - Λευκωσία

gym-aglantzia-lef@schools.ac.cy
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https://gym-aglantzia-lef.schools.ac.cy/

00357 22335590

● Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου

Υπεύθυνη Επικοινωνίας: Άννα Τσιάρτα, Λειτουργός Τομέα Εκπαιδευτικής
Τεχνολογίας

Λεωφόρος Μακεδονίας 40, 2238 Λατσιά

https://www.pi.ac.cy/

info@cyearn.pi.ac.cy

00357 22402300

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

● Βασιλεία Δηλαβέρη, Μέλος Διαχειριστικής Επιτροπής της Επιστημονικής
Εταιρείας «European School Radio, Το Πρώτο Μαθητικό Ραδιόφωνο»

● Μαριάννα Ιωάννου, Λειτουργός Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου
● Γιώργος Καλλίρης, Καθηγητής Τμήματος Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του

ΑΠΘ και Επιστημονικός Συνεργάτης European School Radio
● Γιώργος Κολοκοτρώνης, Καθηγητής Γυμνασίου Αγλαντζιάς
● Άγγελος Κόντη, Αν. Μέλος Διαχειριστικής Επιτροπής της Επιστημονικής

Εταιρείας «European School Radio, Το Πρώτο Μαθητικό Ραδιόφωνο»
● Πέτρος Μιχαήλ, Διευθυντής Γυμνασίου Αγλαντζιάς
● Μαρία Μολέσκη, Καθηγήτρια Γυμνασίου Αγλαντζιάς
● Γιώργος Πιερίδης, Πρόεδρος Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου

Αγλαντζιάς
● Ευτυχία Τούλιου, Πρόεδρος Διαχειριστικής Επιτροπής της Επιστημονικής

Εταιρείας «European School Radio, Το Πρώτο Μαθητικό Ραδιόφωνο»
● Άννα Τσιάρτα, Λειτουργός Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου
● Παναγιώτα Χριστοφόρου, Καθηγήτρια Γυμνασίου Αγλαντζιάς

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

● Γιώργος Καλλίρης, Καθηγητής Τμήματος Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του
Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και Επιστημονικός Συνεργάτης
European School Radio
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● Φιλήμονας Μπαντιμαρούδης, Καθηγητής Τμήματος Δημοσιογραφίας και
ΜΜΕ του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

● Γιώργος Παυλίδης, Αναπληρωτής καθηγητής στο Τμήμα Επικοινωνιών του
Πανεπιστημίου Λευκωσίας

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Ενημέρωση μέσω της ιστοσελίδας του Φεστιβάλ:
https://fest.europeanschoolradio.eu/

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Υποστήριξη σχολείων: fest@europeanschoolradio.eu
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